

## Экскурсия в музей Энергетики

18.06.2024г. 4 отряд «Метеор» детского оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Шик» посетил музей Пензенской ТЭЦ-1. Работниками музея была проведена экскурсия, на которой ребятам рассказали, чем люди пользовались, когда не было света, про появление стационарных телефонов, и показали, как они работают. Детям представили макет и с помощью него рассказали, как появляется свет. В конце экскурсии ребятам разрешили потереть лампу Аладдина и загадать желание. Мероприятие принесло море положительных эмоций!

